
 

 

 

 

 

 

２／９（月）は、寒波到来による大雪のため、町内の小中学校が休校になりました。 

冬らしい天候が続いていましたが、それぞれの学年がやるべきことを順調にこなし、充実した毎

日を過ごしています。 

 

  ２月の月頭集会では、絵本を読みました。「わすれられないおくりもの」（スーザン・バーレイ

作）という絵本です。 

もの知りのアナグマを中心とした動物たちの話ですが、「知恵や優しさ、助けられた経験」な

ど、他の人から「おくられたもの（受け取ったもの）」は、「おくられた人（受け取った人）」の中で

生き続ける、だからこそ、【人に「何を伝えるか」がとても大切】という心温まるストーリーです。 

  著作権の関係で、掲載できないのが残念ですが、チャンスがあれば、お時間があるときに読

んでいただけると光栄です。 

 

○１/２３（金）錦清流小入学説明会  
   

来年度の新入生のために、錦清流小学校で入学説明会を行いました。生徒会役員も参加

し、中学校の活動の様子を説明しました。新生徒会になって初めての大仕事で、緊張したと思

いますが、準備万端、分かりやすく６年生に説明してくれました。 

  ６年生も先輩の説明を集中して聞いており、頼もしく感じられました。 

                                                              

 

 

 

 

 

 

○１/２８（水）避難訓練（火災）  
   

この度は、「火災」による避難訓練を行いました。全員が、「お・は・し・も」を厳守して速やか

に避難し、グラウンドに集合しました。その後、消防署の方の話を聞き、各学年の代表生徒と教

員が模擬消化器を使って消火訓練を行いました。 
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○１/３０（金）学校保健安全委員会（小中合同） 
  小学生（５・６年生）と中学生（１～３年生）合同で開催され、睡眠と健康の大切さについて話

を聞いたり、班で話し合ったりして、あらためて、「健康第一」であることを認識しました。 

  小中学生が同じ班内で話し合い、全ての班が和やかな雰囲気の中で、前向きな話し合いが

行われました。 

                                                            

 

 

 

 

 
○２/６（金）立志の会（２年生） 
  参観日に、１，３年生も参加し、２年生が立志の会を開催しました。一人ひとりが将来の夢を

語ったり、これからの努力点を話したりしました。その内容からは大きく成長した様子や頼もしさ

が感じられました。保護者の方や地域の方にも見守っていただき、千守会から記念品をいただ

くなど、皆さまのご協力のお陰で盛大な会になりました。お礼申し上げます。 

２年生は決意表明したことを忘れず、夢の実現に向かって努力し、心身ともに健全な良い大

人になるように、これからも頑張ってほしいと思います。 

                                                   
 
 
 
 
 
○２/１３（金）白熱、百人一首大会開催！！  
  恒例の百人一首大会を行いました。３０枚、３０枚，４０枚と区切って読み、そのたびごとに対

戦相手を変えながら、取った枚数を競いました。どのグループも熱い対戦が続き、大いに盛り上

がりました。1,000年以上前の言葉に触れ、その美しさや奥深さを感じることができたのでは

ないかと思います。 

  結果は、 第１位： 堀江 菜恵さん    第２位： 西村 皇哉くん     第３位： 堀 未波さん  

でした。 

                                                               

 

 

 

 

 

                                                               

 

 

 

                                                      


